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5. Tekrar Testi

1. Gergek sayilar kiimesinde tanimli bir f fonkiyonu igin Iim+ f(x)=3 ve Iirr117 f(x) = —4’tur.
x—1 X—

Buna gore Iin217 f(x—1) — lim f(x2+1) ifadesinin degeri kagtir?
X x—0*

A) -8 B) —7 C)0 D) 6 E) 7

. x2—3x+2 X2—1 ..
2. Uygun sartlarda tanimli f ve g fonksiyonlari f(x) = o1 Ve g(x)= < — 1 biciminde tanimlaniyor.

Buna gbre Iim1 [f(x) g(x)] ifadesinin degeri kagtir?
X —

A) -2 B) —1 C)0 D) & E) 1
3. ave b birer gercek sayi olmak tzere gergek sayilar kimesinde surekli olan f fonksiyonu,
X2+ bx + 4, x<-1
f(x)=1x3—2x+1, —1<x<3
3x+a, X>3
biciminde tanimlaniyor
Buna gore a—b kacgtir?
A)7 B) 8 C)9 D) 10 E) 13
__ 3x+4 . C
4. f(x)=—"_—— fonksiyonu her gergek sayi iin siireklidir.
X“+2x+a
Buna gore a’nin alabilecegi deger asagidakilerden hangisi olabilir?
A) -2 B) —1 C)o D) 1 E)4
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5. Bir hareketlinin t saniyede aldigi yol (metre), s(t)= 3t3—6t2 + 2t + 1 fonksiyonu ile modellenmistir.

Buna gore,

I.  Hareketlinin 2. saniyedeki anlk ortalama hizi 14 m/sn. dir.
Il. Hareketlinin 2 ve 5. saniyeler arasindaki ortalama hizi 77 m/sn.’dir.

Ill. Hareketlinin 4. saniyedeki anlik ortalama hizi 96 m/sn.’dir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz II C)lvell D) Il ve Ill E)I, llvelll

6. Gergek sayilar kimesinde tanimli f, g ve h fonksiyonlari igin,

. f(x) =|x?- 16| fonksiyonunun x =4 noktasindaki tiirevi 8'dir.
Il. g(x)=]|3x— 9] fonksiyonu x = 3 noktasinda tiirevli degildir.

Il h(x)=|x2+2x+ 1| fonksiyonunun x = 1 noktasindaki tiirevi 4tir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)Ivell C)lvelll D) Il ve Ill E)I, llvelll

7. Dik koordinat dizleminde [—4,5] arali§inda tanimli f fonksiyonunun grafigi verilmistir.

-3

Buna gore f fonksiyonu, kag farkli tam sayi degeri igin tiirevli degildir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
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Uygun sartlarda tanimh bir f fonksiyonu igin,

) _
X) -

esitligi veriliyor.

(x—1)(x=2)-(x=3)- ... -(x—1000)

Buna gére f(500) degeri kagtir?

A) —(1000!Y?

B) —(500!) C)0 D) (500!)? E) (1000!)?

Uygun sartlarda tanimli f ve g fonksiyonlari igin f(x?+ 1) = g(3x+1)-(2x+ 1) esitligi veriliyor.

f'(2)=5 ve g(4) = —4 olduguna gore g'(4) kagtir?

A) -3

y=6t2+4
u=2t+1

olduguna goére

A) —54

B) —2 C) 1 D) 2 E)3

ifadesinin x = 1’deki degeri kagtir?

B) —27 C)9 D) 27 E) 54

Gergek sayilar kimesinde tanimh f fonksiyonu,

)=y ¥x2+1+3

biciminde veriliyor.

Buna gore f'(,/7) degeri kagtir?

A)g

B) Yoo o) 0 D) 12 E) Yoo

J
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12. Mine gergek kokleri olmayan, simetri ekseni x = 0 dogrusu olan ve y eksenini A(0,2) noktasinda kesen ikinci derece-

den bir foksiyonun grafigine B(1,5) noktasindan gegen bir teget giziyor.

Buna gore bu dogrunun x eksenini kestigi noktanin apsisi kagtir?

A) -6 B) —1 C) =& D) & E) 1

13. Dik koordinat diizleminde [—5,8] araliinda tanimli f fonksiyonunun grafigi verilmistir.

14.

y
4 y = f(x)

Buna gore,

I. [5,8] araliginda f fonksiyonu artandir.

Il. [-4,—2] arahiinda f fonksiyonu azalandir.

III. f fonksiyonunun 2 tane ekstremum noktasi vardir.

IV. f fonksiyonunun mutlak minimum degeri —3'tlr.

V. ffonksiyonunun x = 0 noktasi yerel minimum noktasidir.

ifadelerinden hangileri yanlistir?

A)lvell B) Il ve llI C)II, lveV D)I,IVveV E)LIL LIV veV

x?+ax+2—b =0 denkleminin kokleri X4 ve X, dir.

a+b =10 olduguna gore x12 "Xo + x22 X4 toplaminin en biiyiik degeri kagtir?

A) 12 B) 16 C) 20 D) 24 E) 28

v
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15. Dik koordinat diizleminde y = f(x) egrisi d dogrusuna x = —4 noktasinda tegettir. A(1,—4) noktasi d dogrusu lizerinde

16.
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AN

ve d dogrusu x eksenini —3 noktasinda kesmektedir.

A(1,-4)

g(x)= fz(x)~x olduguna gore g fonksiyonunun grafigine x = —4 apsisli noktasindan gizilen normalin denklemi

asagidakilerden hangisidir?

A) 9y—-x—-40=0
B) 9y —x+40=0
C)9y+x+40=0
D) y+9x+40=0
E) y—9x+40=0

Dik koordinat diizleminde [—5,7] araliginda tanimli f' fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Ay

=
3

Buna gore asagidakilerden hangisi her zaman dogrudur?

A) f1(4)>0

B) f'(3) > f'(2)
C) f'(-2)=0

D) f(—2) > f(—3)
E) f(3) > f(2)

S
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17. ffonksiyonu (—5,— 3) araliginda pozitif degerli ve azalan olduguna gore asagidakilerden hangisi ayni aralikta
her zaman artandir?

A) f(x)—x B) f2(x) C) —~~ D) x2-f(x) E) x3-f(x)

18. Dik koordinat diizleminde f' ve g' fonksiyonlari igin f'+g' ve f'—g' parabolleri x eksenine tegettir.

Yy f _g\
f+g'
1
—1 §) 1 X
Buna gore asagidakilerden hangisi her zaman dogrudur?
A) g(0)=0
B) f(0) > (1)
C) 9(-5) > g(-6)
D) g"(3)<0
E) f1(3)>0
19. Bir ABC iiggeninde [AB] L [BC] ve |AB|+|BC|= 10 birimdir.

Buna gore ABC iiggeninin hipoteniis uzunlugu en az kag birimdir?
A) 52 B) v51 C) 2/13 D) 2/15 E)8

20. Bir gdmlek magazasi agilig giinu etiket fiyati 120 TL olan gémlekten 100 adet satmistir. Magaza miduaru agilig glndn-
den sonraki her giin gdmlegin etiket fiyatinda ginlik 1 TLlik indirim yapmis ve gunlik satilan gémlek sayisi her seferin-
de 5 adet artmistir. Agilis giini sonunda magazanin elinde kalan gdmlek sayisi x adettir.

Bu magazanin kasasina giren paranin en ¢ok oldugu giiniin sonunda magazanin elinde 75 adet géomlek kaldigina
gore x kagtir?

A) 11 300 B) 11 375 C) 11 450 D) 11 475 E) 11 550

.‘-‘.E.ﬂ.":

X _;:1:.: Cevap anahtarina ulagsmak
T-.}i,‘-}'-f',"éu icin karekodu okutunuz.
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